

太白湖新区构建社会心理服务体系，打造心理健康港湾 铺设“心”网，呵护“心”健康

详见C03版

鱼跃人欢

11月30日，气温降至零下七度，烟波浩渺的太白湖一片火热景象，随着巨型渔网被缓缓放下，2023年太白湖冬捕拉开帷幕。经过一年四季的觅食生长，湖鱼肥嫩而鲜香。每一条鱼，都蕴含了自然对人们的馈赠。

记者 邓超 见习记者 赵云龙 摄

C04 家园



渔皇路跨老运桥通车
附近市民出行更便捷

C02 看点

巾帼微服务
实事暖民心

C03 重点

营养护航师生 健康成就未来

太白湖新区开展营养健康建设试点评估验收督导

本报济宁12月4日讯(通

讯员 沙瑞昕) 11月30日，太白湖新区卫健办联合区市场监管局、区教育局，对全区5家营养健康食堂(餐厅)、6家营养健康学校创建工作有序开展，积极落实合理膳食行动，有效营造了营养健康的社会氛围，打造健康餐饮新风尚。检查组针对检查结果，对全部问题进行了现场反馈，并提出改进意见和要求。区卫健办将持续跟进此次督导的整改落实情况，进一步规范营养健康建设试点创建，为下一步的验收工作打好基

础。

当前，新区5家营养健康食堂(餐厅)、6家营养健康学校创建工作有序开展，积极落实合理膳食行动，有效营造了营养健康的社会氛围，打造健康餐饮新风尚。检查组针对检查结果，对全部问题进行了现场反馈，并提出改进意见和要求。区卫健办将持续跟进此次督导的整改落实情况，进一步规范营养健康建设试点创建，为下一步的验收工作打好基

础。

创建营养健康建设试点是贯彻落实健康中国行动、国民营养计划的重要举措，下一步，太白湖新区将加大宣传工作力度，扩大营养健康建设试点创建覆盖面，引导群众合理营养、平衡膳食，指导餐饮业提升营养健康服务水平，规范有关单位营养与健康相关管理行为，为全区群众的饮食健康保驾护航。

一周速读

◎11月27日-30日，区党工委委员陈志刚带队赴北京开展招商引资考察，区投资促进事务部有关负责同志参加活动。

◎11月28日，枣庄银行太白湖支行正式开业。区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区领导王景奎，枣庄银行济宁分行负责人罗方及区属相关部门单位、有关企业负责人出席开业仪式。

◎12月2日，太白湖新区召开党工委会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神、传达市委常委会会议精神，研究部署近期重点工作。区党委书记钟强主持会议并讲话，区一级调研员杜庆节，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人列席会议。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报